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ÚROVEŇ  FORMÁLNÍHO  VZDĚLÁNÍ  A  ÚČAST  V  NEFORMÁLNÍM  VZDĚLÁVÁNÍ  VE   VĚKOVÉ  SKUPINĚ  15 - 64  LET

Období    :     4. čtvrtletí 2022

Území : NUTS 1  -  Česká republika v tis.

OBYVATELSTVO - CELKEM Česká republika V tom ve věkové skupině

VE  VĚKU  15 - 64  LET 
Celkem v % 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64

Celkem 6 652,1 100,0 991,6 1 244,6 1 528,5 1 617,7 1 269,7

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 802,7 12,1 491,8 89,7 76,3 72,5 72,4
střední bez maturity 1 940,7 29,2 104,5 285,0 425,6 619,7 505,8
střední s maturitou 2 328,1 35,0 334,3 436,7 534,2 570,0 453,0
vysokoškolské 1 570,3 23,6 59,8 430,6 488,7 354,0 237,3

Bez vzdělání a nezjištěno 10,2 0,2 1,1 2,7 3,8 1,4 1,2

Účast v neformálním vzdělávání v posledních 4 týdnech
Ano 580,0 8,7 88,5 124,0 147,1 145,6 74,8
Ne 6 067,8 91,2 902,1 1 119,6 1 380,8 1 470,9 1 194,4

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 472,3 7,1 39,7 104,0 130,1 132,4 66,0
 - z osobních důvodů 107,7 1,6 48,8 19,9 16,9 13,2 8,8

Muži 3 404,7 100,0 510,3 644,2 790,8 828,4 631,1

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 397,1 11,7 255,7 47,1 36,9 33,4 23,9
střední bez maturity 1 188,2 34,9 69,1 189,2 274,3 361,3 294,3
střední s maturitou 1 110,2 32,6 162,6 231,2 262,1 266,3 188,0
vysokoškolské 702,9 20,6 22,1 175,3 214,7 166,4 124,5

Bez vzdělání a nezjištěno 6,4 0,2 0,9 1,4 2,7 1,1 .

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 292,2 8,6 38,2 71,6 76,4 73,0 32,9
Ne 3 111,2 91,4 471,9 572,3 713,9 754,9 598,1

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 243,8 7,2 16,5 61,4 69,6 67,2 29,1
 - z osobních důvodů 48,3 1,4 21,8 10,2 6,8 5,8 3,8

Ženy 3 247,3 100,0 481,3 600,4 737,8 789,3 638,7

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 405,7 12,5 236,1 42,6 39,3 39,1 48,5
střední bez maturity 752,5 23,2 35,5 95,7 151,2 258,5 211,5
střední s maturitou 1 217,9 37,5 171,7 205,4 272,1 303,7 265,0
vysokoškolské 867,5 26,7 37,7 255,3 274,0 187,6 112,9

Bez vzdělání a nezjištěno 3,8 0,1 . 1,3 1,1 . 0,8

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 287,9 8,9 50,3 52,4 70,6 72,6 41,9
Ne 2 956,6 91,0 430,3 547,3 666,9 716,0 596,3

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 228,5 7,0 23,3 42,6 60,5 65,2 36,9
 - z osobních důvodů 59,4 1,8 27,0 9,8 10,1 7,4 5,0
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